Optimaler Warenbestand fiir eine Warengruppe oder einen Lieferanten
Wieviel Warenbestand braucht man fiir seinen Umsatz?

Umsatz=x Bestand=y Periode x*y x"2 x"3 x4 y*xA2 y(est) (y-y(est))”2 (y-y(quer))*2
0 0
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6784 34216 5
8238 28160 6
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11365 39777 11
10344 27483 12
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a= -1722 b= 4048
X= 33625 y=a+b*In(x)= 31903 B= 0,664
30041 = optimaler Warenbestand in VK
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Der optimale Warenbestand von 30041 EURst Ihr Zielwert.
Um diesen Wert sollte Ihr Lagerbestand in jedem Monat schwanken.
Da erzielen Sie die héchste LUG von 3,5 verlieren aber keinen

Umsatz wegen zu wenig Auswabhl. Ihre Kapitalkosten sind da am geringsten.

Das Modell beriicksichtigt alle értlichen Einflisse wie z. B. Kundenfrequenz,
Verkauferpotential und Lagerumschlagsgeschwindigkeit.

Es basiert auf einer Regressionsanalyse und mathematischer Differenzialrechnung
und geht auf Ihre individuellen und 6rtlichen Besonderheiten exakt ein.

Beim Zielwert befinden sich Umsatz und Bestand im naturlichen Gleichgewicht.

Beim Erreichen des Zielwertes besteht fiir den Handel kein Warendruck mehr,
die Preisabschriften sinken, das angestrebte Visual Merchandising wirkt.

Die Verkaufsflache ist Ubersichtlich und aufgeraumt.

Der Kunde freut sich Uber geniigend Auswahl und fuhlt sich auf der Flache wohl.
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